

# 埠報新聞

◎大公義學清遊盛況

本埠大公義學開辦已有六年。在每屆暑假之前，必舉行清遊一次。

其款項多由僑胞及澳門熱心教育人捐助。該校於昨廿二日為清遊之期。是日也，天朗氣清，惠風和暢。時至下午一点，參加清遊者，齊集於學校門前，乘自租之大「畢士」自由車，直抵土丹梨公園第二海灘。於一時半，學生舉行運動比賽，作各種遊戲，引動中西男女人士圍觀歡笑。此次參加之來賓，比較往年尤衆，合計約有五百餘人。

遊藝畢，旋作野餐，由該校學生自治會選出年長學生服務，分派沙面

治、餅食、涼水、橙果、雪糕、牛乳、西瓜等物。秩序井然，頗得儕

界之稱頌。至五時共乘原車而返，惟多盤桓不欲早行者，誠盛會也。

并將學生比賽節目列后。

◎徒手走，分男女甲乙兩組。

男生甲組十二歲以上，一百碼。

○朱漢拔，○梁其生，○吳朝卓。

男生乙組十二歲以下，五十碼。

○葉啟明，○葉啟安，○馬銘錫。

女生甲組十二歲以上，一百碼。

○吳朝忠，○馬銘錫，○吳厚得。

○吳秀瑞，○江心蕙，○張秀蘭。

女生乙組十二歲以下，一百碼。

○馬妙珠，○楊鸞仙，○江心媚。

○吳朝生，○江心媚。

○楊鸞仙，○馬妙珠，○江心媚。

○吳朝忠，○馬銘錫，○吳厚得。

○吳秀瑞，○江心蕙，○張秀蘭。

○馬妙珠，○江心媚，○吳朝高。

○黃杏齊，○陳秋影，○馬妙珠。

○穿麻袋賽走，分男女生兩組。

○吳朝忠，○吳朝高，○吳朝平。

○葉啟安，○吳朝忠，○吳朝高。

○江超平，○朱秉信，○何梓源。

○馬妙珠，○江心媚，○楊鸞仙。

○爬行比賽，分男女兩組。

○男生組，○吳朝忠，○葉啟明，○葉啟安。

○何梓源，○吳朝平，○周祝珊。

○影，○梁順好，○楊鸞仙，○馬妙珠。

○接力賽跑，分男女兩組。

○男生組，○吳朝生，○吳朝忠，○吳朝。

草，吳朝秀，吳朝高，馬銘錫，集啟明，何梓源，女生組，○周祝珊，胡美齡，周潤美，張秀蘭，吳秀瑞，馬月娟。

陳秋影，江心蕙，梁順梅，周祝珊，吳朝卓，順好，梁順梅，周祝珊，吳朝卓。

各類遊戲比賽，每次奪標者，由評

判員簡建平發給獎賞銀幣。

●大公贈金牌與顏君

大公義學校校長顏志炎時，由總支部

主席鄭振秀將校董會之金牌送與顏

君，以留紀念。該金牌刻有「顏志

炎校長惠存，熱心教育，加國溫高

埠洪門大公義學敬贈」。顏君於

去年暑假七八兩月，遍遊全加，為

該校募捐義款，蒙各界僑胞贊助，

共籌得一萬二千餘元，所以校董會

議決贈金牌與顏君云。

●中華會館昨日開歡迎會

本埠中華會館，於昨廿二日午后二

時，召開全僑大會，歡迎立法院訪

問團諸先生，僑胞之到會者極形踴

躍。由黃文甫贊禮，○全體肅立，

○全體向中華國旗行三鞠躬禮，○

全體向立法院訪問團先生行一鞠

躬，相見禮。○代理主席陳宜顯宣布

歡迎意旨。○訪問團團長吳尚鷹向

播音機演講，大意首先說明來美加

兩國考察立法事項，次贊揚僑胞過

去刻苦耐勞，為加拿大發展事業，

等語，聽者均為感動。○屬總領事

如儀散會。

●訪問團在協利演講

華人協會昨十九晚八点半，致

請立法院訪問團諸團員演講，僑胞

參加者甚為踴躍。先由周漢樞君介紹各團員之履

歷，皆是基督信徒。○演講，吳尚

鷹博士先述他個人之宗教經驗，後

勉勵僑胞應有基督教服務之精神

。為國家社會謀福利，詞意誠懇。

聽者大受感動，席間鼓掌。

和平。○龔耀博士與李衍南君提

出問題討論，至十時，主席答謝，祝

福散會。

●華回兵會向市府爭選權

本埠華裔退伍軍人會，自成立已來

已有年餘之久，該會向西人方面

接洽，為爭取本埠市政府、省政府

及國府等機關，俾華裔方面得有平

次，其效果，現已獲得加國接納。

等看待選舉權，與其他國籍民居留

加國者，所享一切之權利。凡數十

批准加國府及省府選舉之權利，如

現時對市府之選舉權方面，現該會

仍繼續分頭向市府磋商，最近得接

市府工務員譚臣氏覆函，照譯於左

「加拿大海陸空軍會太平洋第二八

組華裔退伍軍人會先生鑒：昨得

貴會來函，關於要求一切華裔青年

人，應有享受選舉權之問題，本市

財政部委員會，於五月六日議決保

護，同時市府委員會通過，定於十

二日，即特別議會，將貴會之間問題考

慮。市府工務員譚臣氏啟：」

對於該會議結果如何，現尚未有答

復。下日消息如何，再行查報云。

●牛奶奶每磅又起一個仙

昨星期六日之奶油批發價，每磅起

一仙至五抬四仙半，此為自取消奶

油最高限度價目以來，每磅起價一

仙之第三次，零售商於是星期內接

到新貨後，亦有相當之起價云。

●醉漢在警局腦殼破裂死

在烈治文區匹打臣街八九號門牌

居住西人不爾氏，年五十五歲，於

昨星期五晚十二點鐘，因飲醉酒

醉酒案，至翌朝約五點四拾五分

鐘，即發覺死於警局內，係腦殼破

裂而死，是否係未被拘以前，抑或

被拘以後而腦殼破裂，現目則未得

而知。聞不爾氏被拘時，身上有一

瓶紅色水，已交與警局化學師溫

氏檢驗云。

●公園附近發現婦人屍身

昨星期日上午九點鐘，班斯氏夫

婦兩人，行經迷湖以南約十尺之

新娘路，又在市旦公園高爾夫球場

以東約一百碼之際，發覺一婦人屍

身，關係名貝頓氏，年廿七歲，在

第四十六街東，式二壹壹號門牌居

住者，面部與身體有傷痕，右腕被

抓傷，警察相信該婦先被人強姦，

然後勒死，現拘捕一西青年，押至

警局，以資審問云。

●投票取決伐木加薪消息

美洲國際木瓦工會會員，於昨五月

十八號，開始投票取決，接納伐木

資方之獻議，加薪一成與否，直至

上星期底，聞反對者佔票多數，並不

得到滿意之讓步，該工會之領袖，

可下令罷工云。

●投標取決伐木加薪消息

理代總大拿加

一磅鐵罐庄每箱四十八罐

二磅鐵罐庄每箱廿五磅罐庄

廿五磅罐庄

各聘代理

代理人

代理人